
Posledice poledice. Dne 2, januarja je po
vzročilo pršenje dežja poledico, ki je bila zelo 
nevarna za pešce in vozila. Četrtkova poledica 
je zahtevala samo v Mariboru osem ponesre
čencev, ki so se zatekli z raznimi poškodbami 
v bolnišnico. Mariborska mestna avtobusa, ki 
s ta bila namenjena v četrtek v Mursko Sobo
to in Ljutomer, sta se morala vrniti radi pre
več oledeneie ceste, ker nista mogla vkljub ve
rigam zmagati z ledom pokritih strmin. 

Izgubljen denar in dragocenosti. Franc Ko
kol, živinski trgovec z Meljskega hriba pri Ma
riboru, je izgubil na dvorišču mariborske mest
ne klavnice denarnico z 21 stotaki. Dalje sta 
izgubili v Mariboru žena živinozdravnika Ma
rija Zarnik 1000 din vredno zlato zapestnico, 

»ga davčnega uradnika Ljudmila Vesel pa 
800 din vreden zlat prstan z rubinom. 

Odbijači vlaka so stisnili 29 letnega poštne
ga uslužbenca Franca Šoberja iz Sp. Polskave. 

riliki nakladanja vreč na vlak na železni
ški postaji Pragersko je zašel med odbijače 
vlaki , ki so ga stisnili in hudo poškodovali. 
Ponesrečenec je bil prepeljan v mariborsko 
boln /iirico. 

Nesreča pri smučanju. Dne 22. decembra se 
js hudo ponesrečil Franc Arnejčič, posestniški 
sin iz Gradišč pri Sv. Barbari v Halozah. Pri 
smučanju je padel tako nesrečno, da si je s 
paiico predrl lice in se nahaja v ptujski bol
nišnici. — Deca, ne smučajte se na strmih me
stih, če niste v smučanju prav dobro izvež
bani! Vsi pravi smučarji se tega posebej učijo 
na tečajih, pa se še godijo nesreče. Ne bodite 
preveč drzni in ne posnemajte vsega, kar vidi
te, pa ne znate! 

Od avtomobila povoženi cigan zmrznil. Na 
cesci Murska SobotaRadgona je povozil ne
znan avtomobilist pred Sočičevo gostilno v 
Črnelavcih cigana Štefana Horvata, ki je bil 
daleč na okrog znan pod imenom »Štef lo
gar«. Povoženega je zavlekel na kup gramoza 
in ga je pustil tamkaj v mrzli noči s prebitim 

Novice iz domicili krajev 
čelom ter zlomljeno nogo. Ko so našli povo
ženega mimo idoči, je bil že ves trd. 

Smrtna nesreča pri sekanju drv. Dne 28. de
cembra je 21 letni čevljarski pomočnik Štefan 
Zadravec pomagal svojemu mojstru sekati 
drva, ki so stala v močvirnatem kraju. Ko je 
šlo delo h kraju in je Zadravec z nekim dru
gim fantom preko leda nesel zadnji jelšev 
hlod, mu je spodrsnilo ter je padel na obraz. 
Padec je bil tako hud, da je fanta takoj oblila 
kri in je nezavesten obležal. Poklicali so 
zdravnika, ki je fanta odpeljal v soboško bol
nišnico, a mu tudi tam niso mogli rešiti živ
ljenja in je 30. decembra poškodbam podlegel. 

Grozno dejanje v duševni zmedenosti. Pre
teku teden se je neki ženski v Dobrovniku v 
Prekmurju nenadoma zmešalo. V tem stanju 
je storila strašno dejanje. S kuhinjskim no
žem je začela namreč rezati po telesu svojega 
otroka ter mu povzročila nevarne poškodbe. 
Otroka so prepeljali v soboško bolnišnico, ne
srečno mater pa so postavili pod nadzorstvo. 

Pomočnik in vajenec komaj ušla smrti . Na 
Silvestrovo sta zakurila železno peč v svoji 
sobi v Gaberju pri Celju 52 letni pekovski po
močnik M; ael Cestnik in 17 letni pekovski va
jenec Miran Fovac. Zaradi pokvarjene dimni
ške cevi se je začel dim širiti po sobi in je 
strupeni plin do globoke nezavesti omamil oba 
speča."Ko ni bilo ob treh zjutraj nobenega na 
spregled, ju je šel m o s t e r budit in ju našel 
nezavestna. Reševalci so ju takoj prepeljali v 
bolnišnico, kjer sta i zavedla. Oba bi bila ob 
življenje, ako bi bila še nekaj časa vdihavala 
strupeni plin. V isti sobi se je zgodila pred 
enim letom hujša nesreča. Železno peč sta za
kurila pekovska r.orr^nika. Žarel i pokvarjene 
odvajalne cevi sta se zadušila oba v spanju. 
Eden je bil že mrtev, ko so odkrili nesrečo, 
drugemu ja otela zdravniška pomoč življenje. 

Smrt radi opeklin. V Št. Janžu na Vinski 
gori se je na sveti dan triletna deklica Anto
nija Rednekova nreveč približala zakurjenemu 

štedilniku. Vnela se ji je obleka in je kljub hi
tremu pogašenju obleke po domačih dobila 
tako občutne opekline po telesu, da jim je v 
celjski bolnišnici podlegla. 

Nekaj je t reba za javnost pribiti! Kakor ob 
vsakem večjem cerkvenem shodu, so prišli tudi 
k Sv. Rupertu nad Laškim ob času misijona 
številni kramarji z rožnimi venci, svetinjica
mi, sladkorčki in podobnimi rečmi. Res vzame
jo ti ljudje mnoge težave zlasti v tako hudi zi
mi, kakor je letos, nase, zato jim gotovo vsak 
človek privošči pošten zaslužek. A vedenje teh 
prodajalcev je skoro splošno — samo ena izje
ma je bila pri Sv. Rupertu — ne le zelo vsilji
vo, ampak naravnost odbijajoče: pridejo v 
župnišče za svoje stojnice prosit vseh mogočih 
reči; ko pa odhajajo, pustijo vse deske in late 
in stebre ne samo na mestu, ampak jih pome
čejo kar sredi ceste v sneg ali blato, ne vpra
šajo za noben račun, se niti z b?s<~do ne za
hval jio za prostor in ugodnosti; med seboj se 
do krvi stepejo za boljši prostor. Zato se sve
tuje vsem gospodom župnikom, oziroma upra
viteljem cerkve: ob prihodu k cerkvi se naj 
kramarji pismeno zavežejo za dostojni red gle
de stojnic ter založijo ■"? uporabo pot^ebnegr. 
stojničnega materiala kavcijo! 

Po nedolžnem zanrt. Anton Emerč"i, trgov
ski pomočr'k, uslužben pri trgovcu Franjn 
Štumbergerju v trgovini pri borlskem t 
pri Sv. Bar i i r i v Halozah, je bil obdolžen po 
neverbe 2".000 ^in, katere bi naj sprejel o-l 
g. Matilde Pečnik v Ptuju. Aretirani je bil od
veden v > reiskovalni zapor, kjer je sedel l i 
dni. Gospa Peč.iik je pozneje .lanar .*ašla do
ma, na i.1 je bi) obdolženec izpuščen na svo
bodo in je za ' .ščenje dobii 4000 din na
grade od gosoe PeSnik. 

Sanatorij v Mariboru: Tyrševa ulica 19, tel 
št. 2358. je najmoderneje urejen za operacije 
Enteroklinar za izpiranje debelega črevesa! Vod
ja Specialist kirnrg dr. Čeraič. 2:: 



Požari 
Na hlevu posestnice Matilde Koban na Zgornji 

Polskavi je še iz neugotovljenega vzroka nastal 
ogenj. Plameni so uničili gospodarsko poslopje in 
hleve. Povzročena škoda je precejšnja. 
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Dva vloma v noči na Novo leto. V Mariboru 

sta bila izvršena v noči na Novo leto dva vloma. 
V Pipuševi ulici je odnesel vlomilec Iz Riznarje
vega stanovanja 1500 din gotovine, iz stanovanja 
Uršule Močnikove na Pristanu pa 1800 din go
tovine ter vložno knjižico na 700 din. 

Za praznike okraueni. Na Murskem polju se že 
dolgo časa ponavljajo vlomi. Ob praznikih so ta
tovi prišli, ko so bili domači že pri počitku, skozi 
okno pri Senčarjevih v Lukavcih. Odnesli so pe
rilo in obutev. Dalje so odnesli posestniku Mihaelu 
Belecu iz Noršinc štiri moške obleke, večje števi
lo moških srajc, lovsko puško, samokres, dežnik, 
dva para ženskih čevljev itd. V sosednji sobi speča 
gospodar in gospodinja tatov nista slišala, zato sta 
pa bila zjutraj tembolj začudena, ko nista imela 
kaj obleči. Tatovi so poskušali vlomiti tudi dru
god, vendar so jih prepodili. Vlomilcev zaenkrat 
še niso odkrili, morda se bodo izdali s prodajo 
ukradene obleke, pri čemer naj pomaga vsak, ka
teremu bo kdo ponujal kako obleko v prodajo. 

Volovski tat prijet. Iz Nasove poročajo že da
lje časa je izginjala goveja živina iz hlevov. V Le
šanah je bila ukradena krava, prav tako na 
Sčavnici, Aleksu Pfeiler ob nasovskojankovski 
meji pa je bil odveden vol. Orožniki iz Apač so 
ujeli tatu, ki je ukradel vola, in ga izročili so
dišču. 

Vojak aretiral nevarnega vlomilca. V bližini 
smitove vile na Bledu stoji vojaška straža. Neki 
moški je prišel preblizu stanovanjskemu prostoru. 
Vojak ga je aretiral. Straža je aretiranca izročila 
orožnikom, ki so v njem odkrili nevarnega člana 
mednarodne vlomilske tolpe 26 letnega Franca 
Osojnika, doma iz Rogoznice pri Ptuju, v zadnjem 
času se je pa potepal po Gradcu in Dunaju, kjer 
ima sorodnike. Po ostrem zaslišanju je priznal, 
da je v družbi dveh sotrudnikov: Franca Novaka 
in Karla Maver, vlomil v noči na 30. avgust v po
družnico ljubljanske tvrdke A. Božič, trgovino z 
zlatnino in urami na Bledu, kjer so odnesli zlatni
ne, dragih kamnov in ur v vrednosti nad 100.000 
dinarjev. Prav tako so vlomili v banovo vilo »Zla
torog« na Bledu, v vilo »Sv. Štefan« in še v dru
ge vile. Sedaj je nameraval vlomiti v samotno 
Šmitovo vilo, pa ga je prej aretiral vojak Ukra
deno blago so lopovi prodali na D maju. 

Sodišču oddan nepošten hlapec. Trgovca Lam
prehta v Rušah pri Mariboru je oškodoval v teku 

lanskega leta hlapec Anton Sirec za 4500 din. 
Nepošten hlapec je bil aretiran in predan sodišču. 

Obsojen na 12 let. Lani 17. maja je ustrelil v 
Lazah pri Slogonskem v župniji Kapele pri Bre
žicah 58 letni preužitkar Franc Stergar s Slogon
skega 38 letno Rozalijo Radanovičevo, da je ob
ležala mrtva na njivi. Vzrok strašnega dejanja 
so bili prepiri radi pota. Obtoženi je dejanje pri
znal z izgovorom, da je bilo zagrešeno v veliki 
razburjenosti. Stergar je bil v Celju 3. januarja 
obsojen na 12 let robije, na poravnavo sodnih stro
škov in na plačilo povprečnine 800 din. 


